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La Rioja. 4003
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verificar el cumplimiento del programa de actuación recogido en

el Decreto 10/2015, de 24 de abril, sobre las zonas vulnerables a la

contaminación producida por nitratos procedentes de fuentes agrarias.
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contaminación producida por nitratos procedentes de fuentes

agrarias. 
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de las aguas por nitratos procedentes de fuentes agrarias. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 4005

9L/PE-0708-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la opinión 

que le merece al Gobierno el incremento sobre el periodo anterior

de control, dado que en el Informe Cuatrienal 2012/2015 elaborado

por el Gobierno se observa que existe un aumento fuerte del 17,8 % 

de los puntos de control en valores máximos de NO3. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 4005

9L/PE-0709-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la opinión que 

le merece la evolución del número de puntos de control de nitratos

que rebasan los 50 mg/l respecto al informe cuatrienal anterior, 

teniendo en cuenta el Informe Cuatrienal 2012/2015 elaborado por el 

Gobierno. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 4006
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

 Informaciones remitidas a diputados 

9L/SIDI-1336-. Solicitud de información relativa al informe, desde el 

año 2013 y desglosado por centros y localidades, sobre las

solicitudes presentadas por los padres y madres de alumnos

interesados en recibir enseñanza religiosa islámica en los centros 

públicos de enseñanza. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos 

La Rioja. 4006

9L/SIDI-1338-. Solicitud de información relativa a presupuestos 

completos del Consorcio de Extinción de Incendios y Salvamento

(CEIS) de La Rioja en los ejercicios 2015, 2016 y 2017. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 4006

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

 Nuevas solicitudes de información presentadas 

9L/SIDI-1386-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de las entidades públicas que han desarrollado los programas 

contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La

Rioja relativas al año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4007

9L/SIDI-1387-. Solicitud de información relativa a relación integral

de las entidades públicas que han desarrollado los programas

contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La

Rioja relativas al año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4007

9L/SIDI-1388-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de las entidades públicas que han desarrollado los programas

contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La

Rioja relativas al año 2015. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4007

9L/SIDI-1389-. Solicitud de información relativa a la gestión y 

eficacia de las subvenciones contenidas en las órdenes 2/2015,

de 4 de febrero; 3/2015, de 5 de febrero, y 4/2015, de 6 de

febrero, de la Consejería de Industria, Innovación y Empleo; y las

órdenes 8/2016, de 29 de junio, y 9/2016, de 29 de junio, de la

Consejería de Educación, Formación y Empleo. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos 

La Rioja. 4008
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9L/SIDI-1390-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de las entidades privadas que han desarrollado los programas

contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La

Rioja relativas al año 2015. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4008

9L/SIDI-1391-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de las entidades privadas que han desarrollado los programas

contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La 

Rioja relativas al año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4009

9L/SIDI-1392-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de las entidades privadas que han desarrollado los programas

contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La 

Rioja relativas al año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4009

9L/SIDI-1393-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de las personas físicas que han participado en los programas 

contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La

Rioja relativas al año 2015. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4009

9L/SIDI-1394-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de las personas físicas que han participado en los programas

contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La

Rioja relativas al año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4010

9L/SIDI-1395-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de las personas físicas que han participado en los programas

contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La

Rioja relativas al año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4010

9L/SIDI-1396-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de las personas físicas que han desarrollado los programas

contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La

Rioja relativas al año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4010

9L/SIDI-1397-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de las personas físicas que han desarrollado los programas

contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La
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Rioja relativas al año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4011

9L/SIDI-1398-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de las personas físicas que han desarrollado los programas

contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La

Rioja relativas al año 2015. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4011

9L/SIDI-1402-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de los beneficiarios de los programas ejecutados en el I Plan

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2015, 

desglosados tanto por área como por medida, y su correspondiente

cuantía. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4011

9L/SIDI-1403-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de los beneficiarios de los programas ejecutados en el I Plan

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2016,

desglosados tanto por área como por medida, y su correspondiente

cuantía. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4012

9L/SIDI-1404-. Solicitud de información relativa a relación integral 

de los beneficiarios de los programas ejecutados en el I Plan

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2017,

desglosados tanto por área como por medida, y su correspondiente 

cuantía. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 4012

9L/SIDI-1405-. Solicitud de información relativa a copia del informe 

anual sobre el grado de cumplimiento de las medidas establecidas

en el Decreto 10/2015, de 24 de abril, sobre las zonas vulnerables 

a la contaminación producida por nitratos procedentes de fuentes

agrarias. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 4012
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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de mayo de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite la siguiente 

iniciativa y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día 

anterior al de comienzo de la sesión en que haya de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0232 - 0908408-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Gobierno de La Rioja, con 

relación al uso de la bicicleta, elabore y apruebe un plan de uso de la bicicleta en La Rioja como medio de 

transporte eficiente, saludable y sostenible. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, en nombre y representación 

del reseñado grupo parlamentario, según lo dispuesto en el artículo 23.4 del vigente Reglamento del 

Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano legislativo y de conformidad con lo establecido en el 

artículo 149 y siguientes del precitado Reglamento, presenta la siguiente proposición no de ley para su 

debate en Pleno. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 La bicicleta es uno de los vehículos más usados en el mundo y uno de los más fáciles de utilizar para 

trasladarse. Asimismo, la bicicleta como vehículo sin motor es un medio de transporte rentable desde el 

punto de vista ambiental y económico. Por ello, podemos afirmar que estamos ante un vehículo eficiente y 

saludable. 

 Por otro lado, la bicicleta es hoy en día una de las alternativas más interesantes para desplazarse en el 

planeta, sobre todo en las áreas urbanas, donde un alto porcentaje de personas (73 % de los europeos) 

piensa que la bicicleta debe gozar de un trato preferente frente al coche. Una prueba de ello es que en 

Europa la mitad de los desplazamientos que se realizan en automóvil tienen una distancia inferior a los 5 km 

(menos de media hora de paseo en bicicleta), por lo que estamos hablando de una opción realista tanto para 

moverse en el interior de las ciudades como para la movilidad interurbana, según los casos, y, a veces, 

extremadamente útil en combinación con el transporte público. 

 Asimismo, la práctica moderada del ciclismo está reconocida como un magnífico remedio para la 

obesidad y la hipertensión y como una eficaz prevención contra las enfermedades coronarias, una de las 

principales causas de muerte en los países desarrollados. 

 En lo referente a nuestra tierra, cada vez es mayor el aumento de turistas y visitas a La Rioja, ya sea 

como lugar idóneo de entrenamiento del ciclismo profesional o para el denominado cicloturismo, ya sea en su 

modalidad urbana, en ruta o montaña, que circulan por nuestras carreteras y a los que no ofrecemos las 

suficientes garantías de seguridad con nuestras infraestructuras. 

 Por todo ello, se hacen necesarias medidas que permitan superar las dificultades existentes y mejorar la 

seguridad de los usuarios de la bicicleta, con el objetivo de generalizar el uso de este vehículo beneficioso 
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tanto para el medioambiente global como para la salud personal. 

 Por todo ello, es por lo que el Grupo Parlamentario Socialista presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY: 

 Que el Gobierno de La Rioja, con relación al uso de la bicicleta: 

 1. Elabore y apruebe un plan de uso de la bicicleta en La Rioja como medio de transporte eficiente, 

saludable y sostenible. 

 2. Elabore y apruebe un plan de medidas que garanticen la adaptación de las vías públicas de La Rioja al 

tráfico ciclista, de modo que todos y todas podamos ejercer con comodidad y seguridad el derecho a circular 

en bicicleta por ellas. 

 Estas medidas deberían incluir: señalización adecuada, normas de diseño de la vía pública, la reserva de 

un espacio exclusivo para los ciclistas (carriles bici), calmado del tránsito o pacificación del tráfico, zonas 

ciudad 30 ‒iniciativa europea‒ donde la velocidad máxima sea 30 km/h en todas las vías exceptuando las 

arteriales, en las que se garantice el tránsito de bicicletas en carriles bici segregados que sean y parezcan 

seguros. Promover que todas las calles residenciales tengan ese carácter residencial señalizado a través de 

las señales "S-28" del Reglamento General de Circulación. 

 3. Incluya las mencionadas medidas en los planes locales de transporte y en los planes de ordenación 

urbana (PGOU), o implantarlo independientemente de las directrices de planeamiento, al ser una directriz que 

se regula desde una normativa de tráfico de la ciudad y uso compartido entre tráfico y uso peatonal. 

 4. Inicie, en colaboración con los ayuntamientos riojanos, el diseño y puesta en uso de una "Red Básica 

de Vías Ciclistas de La Rioja", tomando como punto de partida para ello la recuperación de caminos rurales, 

así como la adecuación al uso ciclista de la red de carreteras comarcales. 

 5. Incluya en los programas educativos escolares elementos de educación vial y ambiental en bicicleta, 

para que se imparta en todos los centros de enseñanza de La Rioja. Incluir esta formación también en 

adultos, fomentando el uso de la bicicleta en pueblos, barrios y ciudades, con espacios para la práctica 

segura de la bicicleta. 

 6. Realice las modificaciones normativas necesarias para que los proyectos de construcción de carreteras 

de nivel básico e intermedio de La Rioja contemplen la obligatoriedad de reserva de un espacio exclusivo 

para los ciclistas, salvo justificación razonada y suficiente de su inviabilidad. 

 7. Promueva la instalación de portabicicletas exteriores en los transportes públicos, para facilitar la 

intermodalidad y la conexión con distintos lugares del territorio. 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de mayo de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/POP-0790 - 0908346-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno la 

independencia judicial en nuestra comunidad. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cómo valora el Gobierno la independencia judicial en nuestra comunidad? 

 Logroño, 8 de mayo de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-0791 - 0908347-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al tipo de relación que tiene el 

Ejecutivo riojano con el máximo órgano rector del Poder Judicial. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué tipo de relación tiene el Ejecutivo riojano con el máximo órgano rector del Poder Judicial? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-0792 - 0908348-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es frecuente que exista una 

fluida relación entre representantes de los Gobiernos autonómicos y los máximos responsables del 

Consejo General del Poder Judicial. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Es frecuente que exista una fluida relación entre representantes de los Gobiernos autonómicos y los 

máximos responsables del Consejo General del Poder Judicial? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de mayo de 2017, de conformidad con lo 
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dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes preguntas 

de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0618 - 0908069-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la postura que adopta la Consejería de 

Agricultura respecto de los segundos 25 años de relación "contractual" entre SEIASA y la Comunidad de 

Regantes. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la misma que se refleja en el 

convenio firmado por todas las partes. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-0619 - 0908071-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha anulado la Consejería de 

Agricultura alguna concesión de las autorizaciones administrativas (plantación de viñedo) de las que 

aparecen publicadas en el Boletín Oficial de La Rioja de 28 de diciembre de 2016. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/PE-0620 - 0908072-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuáles son los nombres de los 

adjudicatarios que han sido eliminados de la lista de autorizaciones administrativas, en el caso de que 

haya habido anulaciones posteriores a la publicación en el Boletín Oficial de La Rioja de 28 de diciembre 

de 2016, de los adjudicatarios de autorizaciones administrativas. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que 

actualmente se está realizando una revisión a posteriori de los expedientes de autorizaciones de nuevas 

plantaciones 2016 y, a raíz de la misma, se han iniciado algunos procesos de revisión de oficio los cuales 

todavía están en tramitación, por lo que en estos momentos no se puede determinar si hay o no 

autorizaciones anuladas. 

 Logroño, 3 de mayo de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de mayo de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 
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iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 

publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0650 - 0908313-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los estudios que se han realizado para 

evaluar los resultados de la implantación de medidas antiacoso escolar en La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué estudios se han realizado para evaluar los resultados de la implantación de medidas antiacoso 

escolar en La Rioja? 

 Logroño, 4 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0651 - 0908314-. Pregunta con respuesta escrita relativa al programa antibullying que ha 

implantado el Gobierno de La Rioja para paliar el acoso escolar. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué programa antibullying ha implantado el Gobierno de La Rioja para paliar el acoso escolar? 

 Logroño, 4 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0652 - 0908315-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuáles son los criterios de implantación 

del programa ciberbullying en los centros educativos de La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 
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 ¿Cuáles son los criterios de implantación del programa ciberbullying en los centros educativos de 

La Rioja? 

 Logroño, 4 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0653 - 0908316-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la cuantía que se ha ejecutado en las 

partidas de los diez últimos años destinada a I+D+i en la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué cuantía se ha ejecutado en las partidas de los diez últimos años destinada a I+D+i en la 

Comunidad Autónoma de La Rioja? 

 Logroño, 4 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0654 - 0908320-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los mecanismos de medición de 

calidad que está utilizando el Gobierno de La Rioja para evaluar la calidad de sus aceites. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué mecanismos de medición de calidad está utilizando el Gobierno de La Rioja para evaluar la calidad 

de sus aceites? 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0655 - 0908321-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la cuantía económica del presupuesto 

público que se destina a becas de investigación en I+D+i en la Universidad de La Rioja desde los diez 

últimos años. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 
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 ¿Qué cuantía económica del presupuesto público se destina a becas de investigación en I+D+i en la 

Universidad de La Rioja desde los diez últimos años? 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0656 - 0908322-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas de impulso que está 

utilizando el Gobierno de La Rioja para promover la digitalización en las empresas riojanas. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué medidas de impulso está utilizando el Gobierno de La Rioja para promover la digitalización en las 

empresas riojanas? 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0657 - 0908323-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los estudios de evaluación de políticas 

de empleo que ha seguido el Gobierno de La Rioja para evaluar los resultados de las mismas en los dos 

últimos años. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué estudios de evaluación de políticas de empleo ha seguido el Gobierno de La Rioja para evaluar los 

resultados de las mismas en los dos últimos años? 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0658 - 0908324-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la cuantía económica de ayudas 

públicas que se están destinando a las "startups" riojanas. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 
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 ¿Qué cuantía económica de ayudas públicas se están destinando a las "startups" riojanas? 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0659 - 0908325-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la partida presupuestaria de los fondos 

públicos que está destinada al fomento del emprendimiento en La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué partida presupuestaria de los fondos públicos está destinada al fomento del emprendimiento en 

La Rioja? 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0660 - 0908326-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los mecanismos que utiliza el 

Gobierno de La Rioja para fomentar el funcionamiento de las instituciones europeas en los centros 

escolares de La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué mecanismos utiliza el Gobierno de La Rioja para fomentar el funcionamiento de las instituciones 

europeas en los centros escolares de La Rioja? 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0661 - 0908328-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos jóvenes con discapacidad 

menores de 18 años hay escolarizados en los diferentes centros públicos de La Rioja Baja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Cuántos jóvenes con discapacidad menores de 18 años hay escolarizados en los diferentes centros 
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públicos de La Rioja Baja? 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0662 - 0908329-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los mecanismos en coeducación que utiliza 

el Gobierno de La Rioja para informar a los menores sobre violencia de género en la adolescencia en los 

colegios e institutos públicos de La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué mecanismos en coeducación utiliza el Gobierno de La Rioja para informar a los menores sobre 

violencia de género en la adolescencia en los colegios e institutos públicos de La Rioja? 

 Logroño, 5 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0663 - 0908338-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas de protección que implanta el 

Gobierno de La Rioja para controlar la irrupción de animales en las carreteras autonómicas. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué medidas de protección implanta el Gobierno de La Rioja para controlar la irrupción de animales en 

las carreteras autonómicas? 

 Logroño, 8 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0664 - 0908339-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos centros de educación concertada 

hay actualmente en La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 
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 ¿Cuántos centros de educación concertada hay actualmente en La Rioja? 

 Logroño, 8 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0665 - 0908340-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos centros de educación pública 

hay actualmente en La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Cuántos centros de educación pública hay actualmente en La Rioja? 

 Logroño, 8 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0666 - 0908341-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos centros de educación privada 

hay actualmente en La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Cuántos centros de educación privada hay actualmente en La Rioja? 

 Logroño, 8 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0667 - 0908342-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las ayudas económicas que reciben los 

jóvenes riojanos para el alquiler de la primera vivienda. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué ayudas económicas reciben los jóvenes riojanos para el alquiler de la primera vivienda? 

 Logroño, 8 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 
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9L/PE-0668 - 0908349-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si viene realizando el Ejecutivo de 

manera habitual en los últimos años contactos con los responsables del Consejo General del Poder 

Judicial. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Viene realizando el Ejecutivo de manera habitual en los últimos años contactos con los responsables del 

Consejo General del Poder Judicial? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/PE-0669 - 0908350-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si le consta que durante los últimos 

años hayan existido contactos a nivel personal o institucional entre representantes de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja y los máximos responsables del órgano rector del Poder Judicial. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Le consta que durante los últimos años hayan existido contactos a nivel personal o institucional entre 

representantes de la Comunidad Autónoma de La Rioja y los máximos responsables del órgano rector del 

Poder Judicial? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/PE-0670 - 0908351-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si le consta al consejero que se haya 

formalizado algún contrato con familiar o familiares directos de algún alcalde de municipio solicitante de 

las subvenciones contenidas en las órdenes 8/2016, de 29 de junio, y 9/2016, de 29 de junio, de la 

Consejería de Educación, Formación y Empleo, y en cuáles. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito relativa a la gestión de las subvenciones contenidas en las órdenes 8/2016, de 29 de 

junio, y 9/2016, de 29 de junio, de la Consejería de Educación, Formación y Empleo; especificándose los 

siguientes conceptos: 

 ¿Le consta al consejero que se haya formalizado algún contrato con familiar o familiares directos de 

algún alcalde de municipio solicitante de las subvenciones contenidas en las citadas órdenes durante ese 
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periodo? ¿En cuáles? 

 Logroño, 8 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0671 - 0908352-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se ha tenido en cuenta en los 

procesos de selección que recogen las órdenes 8/2016, de 29 de junio, y 9/2016, de 29 de junio, de la 

Consejería de Educación, Formación y Empleo, el requisito exigido de proponer por parte de la Oficina de 

Empleo al menos dos candidatos o, de no ser así, se ha acreditado debidamente. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito, relativa a la gestión de las subvenciones contenidas en las órdenes 8/2016, de 29 de 

junio, y 9/2016, de 29 de junio, de la Consejería de Educación, Formación y Empleo; especificándose los 

siguientes conceptos: 

 ¿Se ha tenido en cuenta en los procesos de selección que recogen las citadas órdenes el requisito 

exigido de proponer por parte de la Oficina de Empleo al menos dos candidatos o, de no ser así, se ha 

acreditado debidamente? 

 Logroño, 8 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0672 - 0908372-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja la 

ejecución de los programas del I Plan Integral de la Población Gitana relativos al año 2015. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la ejecución de los programas del I Plan Integral de la Población 

Gitana relativos al año 2015? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0673 - 0908373-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja la 

ejecución de los programas del I Plan Integral de la Población Gitana relativos al año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 
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vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la ejecución de los programas del I Plan Integral de la Población 

Gitana relativos al año 2016? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0674 - 0908374-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja la 

ejecución de los programas del I Plan Integral de la Población Gitana relativos al año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la ejecución de los programas del I Plan Integral de la Población 

Gitana relativos al año 2017? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0675 - 0908375-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja el 

seguimiento de los programas del I Plan Integral de la Población Gitana relativos al año 2015.   

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja el seguimiento de los programas del I Plan Integral de la Población 

Gitana relativos al año 2015? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0676 - 0908376-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja el 

seguimiento de los programas del I Plan Integral de la Población Gitana relativos al año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 
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de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja el seguimiento de los programas del I Plan Integral de la Población 

Gitana relativos al año 2016? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0677 - 0908377-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja el 

seguimiento de los programas del I Plan Integral de la Población Gitana relativos al año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja el seguimiento de los programas del I Plan Integral de la Población 

Gitana relativos al año 2017? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0690 - 0908390-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si han participado personas físicas en 

los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana en La Rioja durante el año 2015. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Han participado personas físicas en los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población 

Gitana en La Rioja durante el año 2015? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0691 - 0908391-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si han participado personas físicas en 

los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana en La Rioja durante el año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
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 ¿Han participado personas físicas en los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población 

Gitana en La Rioja durante el año 2016? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0692 - 0908392-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si han participado personas físicas en 

los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana en La Rioja durante el año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Han participado personas físicas en los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población 

Gitana en La Rioja durante el año 2017? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0693 - 0908393-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana en La Rioja que han sido desarrollados por personas físicas durante 

el año 2015. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Qué programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana en La Rioja han sido 

desarrollados por personas físicas durante el año 2015? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0694 - 0908394-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana en La Rioja que han sido desarrollados por personas físicas durante 

el año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
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 ¿Qué programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana en La Rioja han sido 

desarrollados por personas físicas durante el año 2016? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0695 - 0908395-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana en La Rioja que han sido desarrollados por personas físicas durante el 

año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo del Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Qué programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana en La Rioja han sido 

desarrollados por personas físicas durante el año 2017? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0696 - 0908397-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los mecanismos que utiliza el Gobierno 

de La Rioja para fomentar la compra y alquiler de viviendas en nuestra comunidad entre los jóvenes. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué mecanismos utiliza el Gobierno de La Rioja para fomentar la compra y alquiler de viviendas en 

nuestra comunidad entre los jóvenes? 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0697 - 0908402-. Pregunta con respuesta escrita relativa a con qué frecuencia el Gobierno de La 

Rioja supervisa y evalúa el estado de la red regional básica de carreteras de esta comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 
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 ¿Con qué frecuencia el Gobierno de La Rioja supervisa y evalúa el estado de la red regional básica de 

carreteras de esta comunidad autónoma? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0698 - 0908403-. Pregunta con respuesta escrita relativa a con qué frecuencia el Gobierno de La 

Rioja supervisa y evalúa el estado de la red local de carreteras de esta comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Con qué frecuencia el Gobierno de La Rioja supervisa y evalúa el estado de la red local de carreteras de 

esta comunidad autónoma? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0699 - 0908404-. Pregunta con respuesta escrita relativa a con qué frecuencia el Gobierno de La 

Rioja supervisa y evalúa el estado de la red comarcal de carreteras de esta comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Con qué frecuencia el Gobierno de La Rioja supervisa y evalúa el estado de la red comarcal de 

carreteras de esta comunidad autónoma? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0700 - 0908405-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuál es la cantidad de dinero que se ha 

invertido en el mantenimiento y conservación de los quitamiedos en la red regional básica de carreteras 

de esta comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 
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 ¿Cuál es la cantidad de dinero que se ha invertido en el mantenimiento y conservación de los 

quitamiedos en la red regional básica de carreteras de esta comunidad autónoma? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0701 - 0908406-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuál es la cantidad de dinero que se ha 

invertido en el mantenimiento y conservación de los quitamiedos en la red local de carreteras de esta 

comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Cuál es la cantidad de dinero que se ha invertido en el mantenimiento y conservación de los 

quitamiedos en la red local de carreteras de esta comunidad autónoma? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0702 - 0908407-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuál es la cantidad de dinero que se ha 

invertido en el mantenimiento y conservación de los quitamiedos en la red comarcal de carreteras de esta 

comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 

respuesta por escrito: 

 ¿Cuál es la cantidad de dinero que se ha invertido en el mantenimiento y conservación de los 

quitamiedos en la red comarcal de carreteras de esta comunidad autónoma? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/PE-0703 - 0908409-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos controles se han efectuado 

durante 2016 con el objetivo de verificar el cumplimiento del programa de actuación recogido en el 

Decreto 10/2015, de 24 de abril, sobre las zonas vulnerables a la contaminación producida por nitratos 

procedentes de fuentes agrarias. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
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dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántos controles se han efectuado durante 2016 con el objetivo de verificar el cumplimiento del 

programa de actuación recogido en el Decreto 10/2015, de 24 de abril, sobre las zonas vulnerables a la 

contaminación producida por nitratos procedentes de fuentes agrarias? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/PE-0704 - 0908410-. Pregunta con respuesta escrita relativa a en cuántas ocasiones se ha reunido la 

Comisión Interdepartamental de lucha contra la contaminación difusa. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿En cuántas ocasiones se ha reunido la Comisión Interdepartamental de lucha contra la contaminación 

difusa? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/PE-0705 - 0908411-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se han establecido las nuevas 

competencias de la Comisión Interdepartamental según recoge el Decreto 10/2015, de 24 de abril, sobre 

las zonas vulnerables a la contaminación producida por nitratos procedentes de fuentes agrarias. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Se han establecido las nuevas competencias de la Comisión Interdepartamental según recoge el 

Decreto 10/2015, de 24 de abril, sobre las zonas vulnerables a la contaminación producida por nitratos 

procedentes de fuentes agrarias? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/PE-0706 - 0908412-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas inspecciones se han efectuado 

durante 2016 con el objetivo de verificar el cumplimiento del programa de actuación recogido en el 

Decreto 10/2015, de 24 de abril, sobre las zonas vulnerables a la contaminación producida por nitratos 

procedentes de fuentes agrarias. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuántas inspecciones se han efectuado durante 2016 con el objetivo de verificar el cumplimiento del 

programa de actuación recogido en el Decreto 10/2015, de 24 de abril, sobre las zonas vulnerables a la 

contaminación producida por nitratos procedentes de fuentes agrarias? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/PE-0707 - 0908413-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuál es la opinión del Gobierno sobre la 

actual situación de la contaminación de las aguas por nitratos procedentes de fuentes agrarias. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre la actual situación de la contaminación de las aguas por nitratos 

procedentes de fuentes agrarias? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/PE-0708 - 0908414-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la opinión que le merece al Gobierno el 

incremento sobre el periodo anterior de control, dado que en el Informe Cuatrienal 2012/2015 elaborado 

por el Gobierno se observa que existe un aumento fuerte del 17,8 % de los puntos de control en valores 

máximos de NO3. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 En el informe Cuatrienal 2012/2015 elaborado por el Gobierno se observa que existe un aumento fuerte 

del 17,8 % de los puntos de control en valores máximos de NO3. ¿Qué opinión le merece al Gobierno dicho 

incremento sobre el periodo anterior de control? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 
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9L/PE-0709 - 0908415-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la opinión que le merece la evolución 

del número de puntos de control de nitratos que rebasan los 50 mg/l respecto al informe cuatrienal 

anterior, teniendo en cuenta el Informe Cuatrienal 2012/2015 elaborado por el Gobierno. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Teniendo en cuenta el Informe Cuatrienal 2012/2015 elaborado por el Gobierno, ¿qué opinión le merece 

la evolución del número de puntos de control de nitratos que rebasan los 50 mg/l respecto al informe 

cuatrienal anterior? 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de mayo de 2017, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 

sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1336 - 0907829-. Solicitud de información relativa al informe, desde el año 2013 y desglosado 

por centros y localidades, sobre las solicitudes presentadas por los padres y madres de alumnos 

interesados en recibir enseñanza religiosa islámica en los centros públicos de enseñanza. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-1338 - 0907881-. Solicitud de información relativa a presupuestos completos del Consorcio de 

Extinción de Incendios y Salvamento (CEIS) de La Rioja en los ejercicios 2015, 2016 y 2017. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 12 de mayo de 2017, de conformidad 
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con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 16 de mayo de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1386 - 0908353-. Solicitud de información relativa a relación integral de las entidades públicas 

que han desarrollado los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La 

Rioja relativas al año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión y solicita: 

 Relación integral de las entidades públicas que han desarrollado los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2017. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1387 - 0908354-. Solicitud de información relativa a relación integral de las entidades públicas 

que han desarrollado los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La 

Rioja relativas al año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión y solicita: 

 Relación integral de las entidades públicas que han desarrollado los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2016. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1388 - 0908355-. Solicitud de información relativa a relación integral de las entidades públicas 

que han desarrollado los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La 

Rioja relativas al año 2015. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación integral de las entidades públicas que han desarrollado los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2015. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1389 - 0908356-. Solicitud de información relativa a la gestión y eficacia de las subvenciones 

contenidas en las órdenes 2/2015, de 4 de febrero; 3/2015, de 5 de febrero, y 4/2015, de 6 de febrero, de 

la Consejería de Industria, Innovación y Empleo; y las órdenes 8/2016, de 29 de junio, y 9/2016, de 29 de 

junio, de la Consejería de Educación, Formación y Empleo. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al 

Gobierno, relativa a la gestión y eficacia de las subvenciones contenidas en las órdenes 2/2015, de 4 de 

febrero; 3/2015, de 5 de febrero, y 4/2015, de 6 de febrero, de la Consejería de Industria, Innovación y 

Empleo; y las órdenes 8/2016, de 29 de junio, y 9/2016, de 29 de junio, de la Consejería de Educación, 

Formación y Empleo. 

 ¿Cuántos expedientes se han presentado, con detalle de municipios, en los ejercicios 2015 y 2016? 

 ¿Cuántos expedientes de los presentados han sido aprobados, con detalle de municipios, en los 

ejercicios 2015 y 2016? 

 ¿Cuántos contratos han sido formalizados, con detalle de municipios, durante los ejercicios 2015 y 2016? 

 Logroño, 8 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana 

Carmen Sáinz. 

 

 

9L/SIDI-1390 - 0908357-. Solicitud de información relativa a relación integral de las entidades privadas que 

han desarrollado los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja 

relativas al año 2015. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación integral de las entidades privadas que han desarrollado los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2015. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 
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9L/SIDI-1391 - 0908358-. Solicitud de información relativa a relación integral de las entidades privadas que 

han desarrollado los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja 

relativas al año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación integral de las entidades privadas que han desarrollado los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2016. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1392 - 0908359-. Solicitud de información relativa a relación integral de las entidades privadas que 

han desarrollado los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja 

relativas al año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación integral de las entidades privadas que han desarrollado los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2017. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1393 - 0908360-. Solicitud de información relativa a relación integral de las personas físicas que 

han participado en los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja 

relativas al año 2015. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión y solicita: 

 Relación integral de las personas físicas que han participado en los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2015. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 
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9L/SIDI-1394 - 0908361-. Solicitud de información relativa a relación integral de las personas físicas que 

han participado en los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja 

relativas al año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión y solicita: 

 Relación integral de las personas físicas que han participado en los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2016. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1395 - 0908362-. Solicitud de información relativa a relación integral de las personas físicas que 

han participado en los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja 

relativas al año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación integral de las personas físicas que han participado en los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2017. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1396 - 0908363-. Solicitud de información relativa a relación integral de las personas físicas que 

han desarrollado los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja 

relativas al año 2017. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación integral de las personas físicas que han desarrollado los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2017. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 
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9L/SIDI-1397 - 0908364-. Solicitud de información relativa a relación integral de las personas físicas que 

han desarrollado los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja 

relativas al año 2016. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión y solicita: 

 Relación integral de las personas físicas que han desarrollado los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2016. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1398 - 0908365-. Solicitud de información relativa a relación integral de las personas físicas que 

han desarrollado los programas contemplados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja 

relativas al año 2015. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su 

remisión y solicita: 

 Relación integral de las personas físicas que han desarrollado los programas contemplados en el I Plan 

Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2015. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1402 - 0908369-. Solicitud de información relativa a relación integral de los beneficiarios de los 

programas ejecutados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2015, 

desglosados tanto por área como por medida, y su correspondiente cuantía. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su 

remisión y solicita: 

 Relación integral de los beneficiarios de los programas ejecutados en el I Plan Integral de la Población 

Gitana de La Rioja relativas al año 2015, desglosados tanto por área como por medida, y su correspondiente 



 
 
 
Página 4012 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 156
 18 de mayo de 2017 

 
 
 
cuantía. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1403 - 0908370-. Solicitud de información relativa a relación integral de los beneficiarios de los 

programas ejecutados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2016, 

desglosados tanto por área como por medida, y su correspondiente cuantía. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su 

remisión y solicita: 

 Relación integral de los beneficiarios de los programas ejecutados en el I Plan Integral de la Población 

Gitana de La Rioja relativas al año 2016, desglosados tanto por área como por medida, y su correspondiente 

cuantía. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1404 - 0908371-. Solicitud de información relativa a relación integral de los beneficiarios de los 

programas ejecutados en el I Plan Integral de la Población Gitana de La Rioja relativas al año 2017, 

desglosados tanto por área como por medida, y su correspondiente cuantía. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja, que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su 

remisión y solicita: 

 Relación integral de los beneficiarios de los programas ejecutados en el I Plan Integral de la Población 

Gitana de La Rioja relativas al año 2017, desglosados tanto por área como por medida, y su correspondiente 

cuantía. 

 Logroño, 9 de mayo de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1405 - 0908416-. Solicitud de información relativa a copia del informe anual sobre el grado de 

cumplimiento de las medidas establecidas en el Decreto 10/2015, de 24 de abril, sobre las zonas 

vulnerables a la contaminación producida por nitratos procedentes de fuentes agrarias. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información, con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Copia del informe anual sobre el grado de cumplimiento de las medidas establecidas en el Decreto 10/2015, 

de 24 de abril, sobre las zonas vulnerables a la contaminación producida por nitratos procedentes de fuentes 

agrarias. 

 Logroño, 10 de mayo de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 
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